*Bont M12x1,25x45 (8,8)

*lait6a 12.65T

*1ait6a 12x36

6 1T Boxkosoii
KPOHIUTEIH
TIPaBBIiA/IEBbIH

Banka TCY

Kponwreiin xpemieHus
PO3€ETKH

Cuennoit map

OtBepcTHe

Boxr M12x35 (8.8)
*[Ilaii6a 12x24
*[Ilaii6a 12.65T

*Bont M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25 camocror.
Z 1T,

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiicto 7840.
Hpnmeanne: JAcTaan, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

PaGoTty no montaxky TCY pexomeHnayercss IpOBOJMTh B YCJIOBHAX ABTOCEP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTH OYKCHPOBOYHEIE TPOYIIHHBI.

4.2 W3 HIWKHUX TOJOK JOHXEPOHOB YIAIWTh IIACTHKOBBIC 3aryyIIKH (TPH
Hanmnuu#). OYUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HIKHHUX IIOJKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKPBIBAIOIICH WX JICHTHI (MIPH HATWYIUH ).

4.3 3akpenuth 60k0OBBIe KpOHIMTEHHB TCY ,IpaBblil U JIEBBI COOTBETCTBEHHO
puc.1, (v mpu HE0OX0ANMOCTH OYKCHPOBOYHYIO MPOYIINHY) K HIDKHUM IMOJKaM

JTOHXKEpPOHOB a/M  Oonmramu M12x1,25%x45 (mox roioBKu OONTOB TOIJIOKHUTH
maiosl rpoBepHbIe 12.651'n mait6sr 12x36). Kpenex He 3aTATHBaTh.
4.4 Ycranosuts 0anky TCY, 3akpenuB ee kK OOKOBBIM KPOHIITEHHAM OONTaMu
M12x35 u raitkamu M12 (o rafiku MOJIOXKUTH MaiObl TpoBepHbIe 12.651 1
maitosr 12x24). Kpenex He 3aTATHBaTh.
4.5 Ilpu HeoOXOOMMOCTH, TOApe3aTh OaMIiep B IeHTpe cHU3y Ha 10 MM riryon-
HOU U 70 MM HIMPUHOM.
4.6 Buumanue! Cyennoil wap 00JdiceH pAcnoraeamvcs cmpoz2o 6001b HpO-
00IbHOU OCU ABMOMOOUIA.
4.7 TlpomsBecTH 3aTSKKy Kperexka, MPeABapUTEIFHO CMa3aB pe3n0y 000U
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

* MowmeHnT 3aTspxkka M 12— 8,0...10,0 krem
4.8 3akpenuTh CLUEMHOH IIap U KPOHIUTEHH KPEIIEHUS PO3ETKU K KPOHIITEH-
HaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTorr.
Baumanue: mociae 4-x KpaTHOro NpPHUMEHEHHSI CAMOCTONOPSIIMECH Taiiku
He00X0AMMO 3aMEHUTH HA HOBbIe!
[IponsBecTn 3aTsHKKY Kperexa, MpeJBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y JIf000H KOHCH-
CTEHTHOM CMa3KoM

* MowmeHnT 3aTskku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoemuauts npooga TCY K 31eKTpONpoBOIKE aBTOMOOWIIA (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBICA).
410 TlonmkmioYWTh aKKyMYJSTOPHYIO OaTapeio M IPOBEPHUTH JeiicTBHe MpHOo-
POB OCBEIIEHNS M CBETOBOW CUTHAIM3AINH MTPHIIETA.

5. HPABWIA SKCIUVTYATAIIMN U TEXHTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanne TCY 3aximodaercs B INEPHOAMIECKOM
ocMoTpe OonToBEIX KperieHnd TCY k aBTOMOOWIIO W KpemjieHus MpuOopoB
anexTpoobopynoBanus. [lontssxkky 60onToBeix coenuaennii TCY npoBOAUTH pH
TEXHUYECKOM OOCITYKMBaHUH aBTOMOOHIIS.

5.2 Ecnmm aBTOMOOWIIb dKCILTyaTHpyeTCs 0e3 MpHIlena, HeOOXOAMMO CICITHOMN
map MOKPBITh 3aIUTHOW CMa3KOW WJIM HaJeTh 3allUTHBIA KoJmak. [Ipu cuemnke
TIpHIIETIa C a/M MIap TOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIETHOW TOJIOBKH MPHUIIETa HA TIape, OCYMECTBUTH CTpa-
XOBOYHYIO CBS3b aBTOMOOWIISI C TIPHUIIETIOM, MCIIONB3YS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponuteiine mapa TCY. KaTteropuvecku 3anpeuieHa 3KciuiyaTauus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAX0BOYHBIX Lieneii (TPocoB).

5.4 He ponyckaercsi 0yKCHPOBKA NPHLENIOB NOJHON Maccoil 0osee 1100 kr
U CO CKOPOCThI0, peBbImawmei 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEUJIEP" rapanTtupyer 6e3oTkasHyio padory TCY B TeueHme
12 MecALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MPU YCIOBUM €r0 3KCIUTyaTaluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a Oe30NACHOCIb U HAOEXNC-
nocms pabomul TCY npu 6necenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KoH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3WH K MPOAYKIUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUUUU
OTMETKH O Mpojaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasmeit TCY u
MOANKCHIO IPOJABLA.

Imukemky npeonpuamusn-uszeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroBuTenb ocTaBiseT 3a coOOH NMpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE€ M3MEHEHHS, HE YXYALIAIOLIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MMOTPEONTENbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJI-
CTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMevdaHusi MPOCUM HAIPABIATH O aJIpecy:
142800 MockoBckast 00:1., r.CtynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 7840 mrotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOJHBIM K 3KCILUTyaTalUu.

CBUH/IETE/IBCTBO O IIPO/IAKE

(3amoITHsET TPO/IaBel)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOI OpraHu3allny, aipec)

Hata nmpomaxu [Moanuce

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[ramn oprannsanuu, npoaasueid TCY
Hngpopmayuro o naweii npooykyuu modxceme HOCMOmMpems HA catime

www.treiler.ru

® TPEILIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7840
(Toitoma Koponna)

(Toyota Corolla)
NMACIOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTauum)

TaroBo-cuennoe yctpoiictBo TCY 7840 (manee TCY) mpemHazHaueHO IS
MIAPHUPHOHN CUENKH JerkoBbix aBToMoOmmeit Toitora Kopomna ceman (E170) 2WD ¢
2013 r.B. ¢ OyKcHpyeMBIM MPHUIEIOM MOTHOM Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHusM [IpaBui
EDK OOH No55 (m. 25 Tpunoxenns 9 x Texaudeckomy perinamenty "O 6€30mMacHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB" (moct. mpaButenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JJAHHBIE

1.1 Knacc 1 THM ClIEMHOTO yCTPOMCTBA

MT 22

AS50-X (mrapoBoif

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnaMeTp CLENHOro 1mapa, MM 50
1.3 JomyctuMmas mostHast Macca OyKCHPYeMOTO TIpHIIeTa, KT 1100
1.4 ITapametp D, me 6omnee, kH 6.6
1.5 Ilapametp S (MakcuMaibHast BEpTHKAIbHASA Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16.1+0,5
2. KOMILIEKT NOCTABKHA

2.1 TCY 7840 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOITUMH (cM. puc.l) 1 .

3anIUTHBIN KOINak 1 .
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M JKCILIyaTaIlHH) 1 .

3. TPEBOBAHUS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepex moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HJIH
HAa CMOTPOBOIi fiMe, OTCOEUHUTH AKKYMYJSITOPHYIO 6aTapero, aBTOMOOHIb 3aTOP-
MO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, 10/1 KOJIéCa MOJIOKUTH YNOPbI (DamMaku).

3.2 PaﬁoTy M0 MOHTAKY JO0JJKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa 4Y€J10BE€KA, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCToOpPoOKHOCTH.



